Manuel d’utilisation

DuraVision
FDS1782T

Moniteur couleur LCD a écran tactile

Important

Veuillez lire attentivement ce « Manuel d’utilisation » et le «
PRECAUTIONS » (tome separe) afin de vous familiariser avec ce
produit et de I'utiliser efficacement et en toute securite.

*Reportez-vous a la « Guide d’installation » pour obtenir plus
d’informations sur l'installation et/ou le branchement du moniteur.

* Pour obtenir les toutes derniéres informations relatives au produit,
dont le « Manuel d’utilisation », reportez-vous a notre site web :
http://www.eizoglobal.com
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Emplacements des étiquettes de sécurité
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WARNING

RISK OF ELECTRIC SHOCK. DO NOT OPEN.

AVERTISSEMENT

RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE. NE PAS OUVRIR.
GEFAHR DES ELEKTRISCHEN SCHLAGES. RUCKWAND NICHT ENTFERNEN.
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The equipment must be connected to a grounded main outlet.
L’appareil doit étre relié a une prise avec terre.

\Q‘ Jordet stikkontakt skal benyttes nar apparatet tilkobles datanett.
Apparaten skall anslutas till jordat n&tuttag.
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Symboles sur I'appareil

Symbole Signification du symbole

I Touche d’alimentation
O Appuyez pour allumer ou éteindre le moniteur.

Courant alternatif

Avertissement sur les dangers electriques

ATTENTION
Reportez-vous a la section SYMBOLES DE SECURITE du chapitre PRECAUTIONS.

Marquage DEEE
Le produit doit étre éliminé séparément ; les matériaux peuvent étre recyclés.
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Marquage CE
Marque de conformité aux dispositions des directives de I’'lUnion Européenne 93/42/
EEC et 2011/65/EU.
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Ce produit a été spécialement réglé pour I'utilisation dans la région dans laquelle il a d’abord été livré. Si utilisé
en dehors de cette région, le produit pourrait ne pas fonctionner comme indiqué dans les spécifications.

Aucune partie de ce manuel ne peut étre reproduite, enregistrée dans un systéme documentaire ou
transmise sous quelque forme et par quelque moyen que ce soit électronique, mécanique ou autre, sans
l'autorisation écrite préalable de EIZO Corporation.

EIZO Corporation n'est tenu a aucun engagement de confidentialité sauf en cas d’accord préalable passé
avant la réception de ces informations par EIZO Corporation. Malgré tous les efforts déployés pour
garantir la mise a jour des informations contenues dans ce manuel, veuillez noter que les caractéristiques
techniques du moniteur EIZO sont sujettes a modification sans préavis.
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Avertissement concernant le moniteur

Ce produit est prévu pour les usages polyvalents comme la création de documents, la visualisation de contenu
multimédia (suppose une utilisation de 12 heures par jour).

Ce produit a été réglé spécialement en usine en fonction de la région de destination prévue. Les
performances du produit peuvent étre différentes de celles indiquées dans les caractéristiques en cas
d’utilisation dans une région différente de celle prévue a l'origine.

Ce produit peut ne pas étre couvert par la garantie pour des usages autres que ceux décrits dans le présent
manuel.

Les spécifications notées dans ce manuel ne sont applicables que lorsque les éléments suivants sont utilisés :
» Cordons d’alimentation fournis avec le produit
» Cables de signalisation spécifiés par nos soins

Utilisez uniquement avec ce produit les produits optionnels fabriqués ou spécifiés par nos soins.

Si vous placez ce produit sur un bureau avec une surface laquée, la couleur risque d’adhérer au bas du
support en raison de la composition du caoutchouc.

30 minutes sont nécessaires a la stabilisation des performances des composants électriques. Veuillez
attendre au moins 30 minutes aprés avoir mis en marche le moniteur pour le régler.

Les moniteurs devraient étre réglés a une luminosité inférieure pour réduire les changements de luminosité
causeés par une utilisation a long terme et maintenir un affichage stable.

Lorsque I'image de I'écran change aprés que la méme image est restée affichée pendant une période
prolongée, une image rémanente risque de s’afficher. Utilisez '’économiseur d’écran ou la fonction d’économie
d’énergie pour éviter d’afficher la méme image pendant une période prolongée. Selon 'image, une image
rémanente peut apparaitre méme si elle a été affichée durant une courte période. Pour éliminer un tel
phénoméne, modifiez I'image ou coupez I'alimentation pendant plusieurs heures.

Si le moniteur affiche un contenu en continu sur une longue période, des taches sombres ou des brilures
sont susceptibles d’apparaitre sur I'écran. Afin d’optimiser la durée de vie d’'un moniteur, nous vous
conseillons de I'éteindre réguliérement.

Un nettoyage périodique est recommandé pour conserver son aspect neuf au moniteur et prolonger sa
durée de vie (Référez-vous a « Nettoyage » (page 4)).

Le panneau LCD est fabriqué a l'aide d’'une technologie de haute précision. Bien que, il est possible
que des pixels manquants ou des pixels allumés apparaissent sur I'écran LCD. Il ne s’agit pas d’'un
dysfonctionnement. Pourcentage de points effectifs : 99,9994 % ou supérieur.

La durée de vie du rétro-éclairage du panneau LCD est limitée. Les habitudes d'utilisation, par exemple
lorsque le moniteur est allumé en continu pendant de longues périodes, peuvent raccourcir la durée de vie
du rétroéclairage, lequel doit alors étre remplacé plus to6t que prévu. Si I'écran s’assombrit ou se brouille,
prenez contact avec votre représentant local EIZO.

Prenez garde de ne pas rayer ou d’appuyer sur le panneau LCD avec des objets pointus, car cela pourrait
entrainer des dommages au panneau LCD. Ne tentez jamais de le nettoyer a sec avec du tissu, au risque de
le rayer.

Lorsque le moniteur est froid et déplacé dans une autre piéce ou lorsque la température de la piece
augmente rapidement, de la condensation peut se former a l'intérieur et a I'extérieur du moniteur. Dans
ce cas, ne mettez pas le moniteur sous tension. Et attendez la disparition de la condensation. Sinon, le
moniteur pourrait étre endommageé.
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(Précautions lors de I'utilisation de I'écran tactile)
Pendant I'opération tactile
Soyez attentif aux points suivants. Sinon cela peut entrainer des dommages au moniteur.

* N'appuyez pas trop fort sur I'écran, évitez de le rayer ou de le pousser.
* Ne touchez pas I'écran avec des objets durs comme des stylos a billes ou du métal.

Nettoyage

Vous pouvez enlever les taches de la carrosserie et la surface de I'écran en utilisant le chiffon fourni.

[ Attention |

* Ne laissez aucun liquide pénétrer dans I'espace situé entre le panneau et le cadre de I'écran.

* Les produits chimiques comme I'alcool et des solutions antiseptiques peuvent provoquer une modification du
brillant, le ternissement et la décoloration de la carrosserie ou du panneau LCD et également la détérioration de la
qualité de l'image.

» N'utilisez jamais de diluant, du benzéne, de la cire ou un nettoyant abrasif car ils peuvent endommager la
carrosserie ou la surface du panneau LCD.

Pour un confort d’utilisation du moniteur

* Un écran trop sombre ou trop lumineux peut abimer les yeux. Ajustez la luminosité du moniteur en
fonction des conditions ambiantes.

» Regarder le moniteur trop longtemps entraine une fatigue oculaire. Faites des pauses de 10
minutes toutes les heures.
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Chapitre 1 Introduction

Nous vous remercions d’avoir fait I'acquisition d’'un moniteur couleur LCD EIZO.

1-1. Caractéristiques

@ Conception ultra-plate
Une conception ultra-plate sans obstacle a été adoptée pour le cadre. Vous pouvez toucher chaque
bord de I'écran en toute sécurité avec le bout des doigts.

@® Mécanisme de redressement facile

Langle d’inclinaison peut étre ajusté en continu. Vous pouvez facilement modifier la position d’écran
pour répondre a vos besoins, par exemple, pour le travail de bureau ou les opérations multipoints.

15°

70°

=

@® Fonction multi-touch 10 points
Vous pouvez effectuer des opérations telles que I'agrandissement, la réduction et la rotation a I'aide
de la fonction multi-touch. Lécran tactile réagit a un effleurement des doigts sur I'écran, permettant
ainsi d’effectuer aisément des opérations de glissement et de pincement.

Elargir / Réduire Pivoter
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1-2. Commandes et fonctions

Menu de réglage”™

10
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A /¥
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ok :
L 2k
7 —l vl 10 4 T
}— 7 13
1 11 12
Indique I'état de fonctionnement du moniteur.
Bleu : Affichage écran
1. Témoin de fonctionnement R C s .
Orange : Mode économie d’énergie
ARRET : Alimentation coupée / Arrét
2. Touche [S] P’e'-rmet de commut.er. !’éjcran.tactile sur les modes activé ou désactivé ou
d’étalonner la sensibilité tactile (page 9).
3. Touche =] Commute les signaux d’entrée de I'affichage (page 9).
Permet de sélectionner un élément, ajustr une fonction ou régler une
4. Touche A /%2 option en affichant le menu réglage, et d’afficher I'écran d’ajustement de la
luminosité (page 10).
Permet de sélectionner un élément, ajuster une fonction ou régler une
5. Touche ¥ /a)2 option en affichant le menu réglage, et d’afficher I'écran de commande du
volume (page 10).
Permet d’afficher le menu Réglage, de sélectionner un élément a ajuster
6. Touche <J de chaque menu, et de sauvegarder les valeurs ajustées (page 14).
7. Touche () Pour mettre sous / hors tension.
8. Commutateur d’alimentation Permet de mettre le moniteur sous / hors tension.
principal | : ON, o : OFF
9. Connecteur d’alimentation Permet de connecter le cordon d’alimentation.
10. Orifice de fixat.io*ns de l'enveloppe Utilisé pour fixer un fourreau de crayon tactile.
du crayon tactile
n. F('ente.p’our le verrouillage de Compatible avec le systéme de sécurité MicroSaver de Kensington.
sécurité
12. Haut-parleur Permet de diffuser une source audio.
13. Pied (avec porte-cable) Permet d’ajuster I'angle de I'écran du moniteur.
14. Prise pour écouteurs Permet de brancher un casque.
15. Connecteur d’entrée vocale e . . .
analogique Permet d’émettre la voix externe depuis le moniteur.
Raccordez-le au PC.
16. Connecteur de signal d’entrée :Zg: :gyez;e?é;:r?ggteeitrelgi/li-DSUb mini 15 broches
Port inférieur : Connecteur DisplayPort
17. Port USB aval Permet de brancher un périphérique USB 2.0.
Permet de connecter le cable USB pour I'utilisation du moniteur en tant
18. Port USB amont qu’écran tactile ou I'utilisation de la ?onction de concentrateur USB.
*1  Pour plus de détails concernant I'utilisation, voir « 4-1. Fonctionnement de base du menu Réglage » (page
14).
*2 Da)ns ce Manuel d'utilisation, la touche A /%% pourrait s’afficher ci-aprés sous A, et la touche ¥ /4) sous V.
*3 Une enveloppe est fournie avec le crayon tactile (Accessoires (page 35)). Pour la méthode de fixation, voir

« 1-3. Fixation de I'enveloppe du crayon tactile » (page 8)
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1-3. Fixation de I’enveloppe du crayon tactile

Remarque

* Une enveloppe est fournie avec le crayon tactile (Accessoires (« Accessoires » (page 35))).

Fixez I'enveloppe du crayon tactile a I'un des trous de droite ou de gauche a l'arriere du moniteur. Pour
fixer fermement I'enveloppe du crayon tactile, utilisez la vis fournie avec le crayon tactile.

=

1-4. EIZO LCD Utility Disk

Un CD-ROM utilitaire « EIZO LCD Utility Disk » est fourni avec ce produit. Le tableau suivant présente le
contenu du disque et I'ensemble des logiciels.

@ Contenu du disque et présentation du logiciel

Le disque comprend un logiciel de réglage, un logiciel pour I'écran tactile, et un Manuel d’utilisation.
Pour les procédures de démarrage du logiciel ou les procédures d’accés au fichier, voir le fichier

Readme.txt sur le disque.

Elément Présentation
Pilote d’écran tactile Pilote d’écran tactile fourni par EIZO." !
TPOffset Logiciel permettant d’étalonner la sensibilité de I'écran tactile.” !

Utilisez ce logiciel lorsque I'écran tactile ne répond pas ou répond seulement
apreés une pression importante.

Manuel d’utilisation du moniteur (fichier PDF)

Fichier Readme.txt

*1  Uniquement pour Windows. Pour plus de détails sur l'installation et I'utilisation de chaque logiciel,
reportez-vous au Manuel d’utilisation qui y correspond, sur le CD-ROM .
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Chapitre 2 Ajustement / Réglage de base

2-1. Activation ou désactivation de I’écran tactile

Vous pouvez commuter I'écran tactile sur les modes activé ou désactivé. Cette fonction est disponible
lorsque vous souhaitez afficher temporairement la fonction de I'écran tactile.

(

Oz O na)]
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Touchpane! Disabled
Touchpane| Enabled

Ut

i

(]
=le

Remarque

« Maintenir enfoncée la touche [@] vous permet d’étalonner la sensibilité tactile.

2-2. Commutation du signal d’entrée

Lorsque le moniteur recoit plusieurs entrées de signaux, le signal a afficher a I'écran peut étre changé.
Lorsque le signal est commuté, le nom du port d’entrée actif s'affiche dans le coin supérieur droit de
I'écran.
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2-3. Ajustement de la luminosité

La luminosité de I'écran peut étre ajustée pour I'adapter a I'environnement de l'installation ou a la
préférence personnelle.

Vous pouvez régler la luminosité de I'écran en modifiant la luminosité du rétroéclairage (la source de
lumiére émanant de I'arriére du panneau LCD).

Plage de réglage
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Brightness
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2-4. Reéglage du volume

Vous pouvez syntoniser individuellement le volume du haut-parleur ou des écouteurs.
Plage de réglage
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Chapitre 3 Réglages de I’écran tactile

3-1. Méthode de réglage de I’écran tactile

Les fonctions d’écran tactile de ce produit varient en fonction du pilote utilisé et ses réglages. Configurez
les réglages pour qu’ils correspondent aux applications que vous utilisez.

Fonction USRI Pilote d’écran tactile dédié (DMT-DD)"!
Windows
Installation du pilote Non requis Requis
Emission de son au toucher X V
Multi-connexion"? A" V
Mode de fonctionnement Numériseur tactile™ Numériseur tactile™ 5 Emulation de la souris™
Opération multipoint \ v X

*1 Inclus dans le EIZO LCD Utility Disk (CD-ROM).

*2 +: Deux ou plusieurs moniteurs peuvent étre branchés sur un seul ordinateur.

*3 Uniquement disponible avec Windows 10.

*4 Lopération tactile peut ne pas étre reconnue sur une application congue par émulation de la souris.

*5 Pour obtenir plus d’informations sur la procédure de configuration, voir le Manuel d’utilisation du pilote d’écran
tactile (inclus sur le CD-ROM).

Remarque

* Lorsque le réglage est terminé, exécutez I'application « TPOffset » incluse sur le CD-ROM et étalonnez la
sensibilité de I'écran tactile.

Lorsque vous utilisez le pilote standard Windows, configurez les réglages en vous reportant aux
informations suivantes.

3-2. Ajustement de la position tactile

Faites des ajustements pour aligner la position tactile avec la position du curseur affiché en réponse a
'opération tactile.

Attention

+ Ne placez pas vos mains ni aucun objet métallique & proximité de I'écran car celui-ci est sensible aux conducteurs électriques.
« Si la boite de dialogue « Controle de compte d'utilisateur » s’affiche durant le fonctionnement, procédez
conformément aux instructions indiquées.

1. Ouvrez le Panneau de configuration de Windows.

La méthode d’ouverture du Panneau de configuration différe en fonction du systéme d’exploitation.
Windows 10

1. Ouvrez le menu Accueil, et cliquez sur « Toutes les applications » - « Systéme Windows » -
« Panneau de configuration ».
Windows 8.1

1. Cliquez sur@ en bas de I'écran « Accueil ».
Lécran « Applications » s’affiche.

2. Cliquez sur « Panneau de configuration » sous « Systéme Windows ».

Windows 7

1. Cliquez sur « Accueil » - « Panneau de configuration ».
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2. Cliquez sur « Matériel et audio » - « Paramétres du Tablet PC ».

La fenétre « Paramétres du Tablet PC » apparait.

& Tablet PC Settings (3a)
Configure
gios:flla?f:llre your pen and touch '&'getup..‘
Display options
Display: 1, .|
Details: Touch Input Available
&) Calibrate... B Reset
Choose the order in which your screen rotates,
Go to Orientation
oK Cancel Appl

3. Cliquez sur « Configurer » dans I'onglet « Affichage ».

Un écran de type écran tactile avec un fond blanc s’affiche.

+ Si le moniteur est utilisé dans un environnement a moniteurs multiples, spécifiez I'’écran tactile conformément
au message affiché a I'écran.

4. Touchez I’écran avec votre doigt.

L'écran touché est reconnu comme étant un écran tactile.

5. Appuyez sur « Entrée » sur le clavier.

La fenétre « Paramétres du Tablet PC » réapparait.

6. Cliquez sur « Etalonner ».

Un écran avec un fond blanc s’affiche.

« Si le moniteur est utilisé dans un environnement a moniteurs multiples, sélectionnez le moniteur pour lequel
étalonner la position tactile dans le menu déroulant « Affichage » puis cliquez sur « Etalonner ».

7. Touchez la cible d’étalonnage (croix) quelques secondes avec le doigt puis
relachez.

La cible d’étalonnage apparait 16 fois sur I'’écran, en commengant en haut de la gauche vers la droite
puis en bas de la gauche vers la droite.

T

Remarque

» Pour le deuxiéme étalonnage ou les suivants, la cible d’étalonnage apparait 4 fois.

8. Apres avoir terminé le calibrage de la position tactile, cliquez sur « Oui » pour
enregistrer les données de calibrage.

9. Cliquez sur « OK » pour fermer la fenétre.
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3-3. Configuration des réglages du controle de I’écran
tactile

1. Ouvrez le Panneau de configuration de Windows.

La méthode d’ouverture du Panneau de configuration différe en fonction du systéme d’exploitation.
(Voir page 11)

2. Cliquez sur « Matériel et audio » - « Stylet et fonction tactile ».

La fenétre « Stylet et fonction tactile » apparatt.

f Pen and Touch @

Pen Options |th@ | Handwriting | Touch | Panning |

Pen actions

Use the pen to interact with items on the screen. You can adjust
the settings for each pen action.

Pen action Equivalent mouse action
Single-tap Single-dide

Double-tap Double-dick

Press and hold Right-dlick

Start Tablet PC Input Panel None

Pen buttons
Use the pen button as a right-click equivalent
Use the top of the pen to erase ink (where available)

Configurez les réglages du contrdle de I'écran tactile dans la fenétre « Stylet et fonction tactile ». Pour
les réglages détaillés, reportez-vous aux réglages figurant sur chaque onglet et a 'Aide de Windows.

3. Aprés avoir terminé les réglages, cliquez sur « OK » pour fermer la fenétre.
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Chapitre 4 Ajustement / Réglage avancés

Ce chapitre décrit I'ajustement avancé du moniteur et les procédures de réglage en utilisant le menu
Réglage.

4-1. Fonctionnement de base du menu Réglage

1. Affichage du menu Réglage
1. Appuyez sur <J pour ouvrir le menu Réglage.

2. Ajustement / Réglage
1. Utilisez A ¥ pour sélectionner un menu a ajuster ou a configurer, et appuyez sur J. Le sous-
menu s’affiche.

Menu

Color

Screen

Sound

PowerManager
Monitor Settings
Information
Exit

2. Utilisez A ¥ pour sélectionner un élément a ajuster ou a configurer, et appuyez sur «J. Le menu
d’ajustement / réglage s’affiche.

Golor (User1)
Color Mode [ User1
Brightness [ 100
Gontrast [ 50
[ Off
[ 2.2

Temperature

Gamma

Advanced Settings
Color Reset

3. Utilisez AY pour effectuer les ajustements / réglages, et appuyez sur <J pour appliquer le réglage.

Brightness

SOV 200 (.

3. Sortie
1. Sélectionnez « Retour » dans le sous-menu, puis appuyez sur «J. Le menu Réglage s’affiche.
2. Sélectionnez « Sortie » dans le menu Réglage, puis appuyez sur <J. Vous quittez le menu
« Réglage ».

Remarque

» Vous pouvez également quitter le menu Réglage en appuyant deux fois rapidement sur <J.
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4-2. Couleur

® Mode couleur

Cette fonction facilite la sélection d’'un mode personnalisé en fonction de I'application du moniteur.

Color (User1)

Return

Color Mode
Brightness
Contrast
Temperature
Gamma
Advanced Settings
Color Resst

l
[
[
l
[

sRGB.

Mode Fonction
User1 Sélectionnez cela pour définir un jeu de parameétres désiré.
User2
sRGB Adapté a la synchronisation des couleurs des périphériques compatibles

Les fonctions qui peuvent étre ajustées different selon le mode couleur.

v : Réglable - : Non réglable

Fonction Mode couleur
User1 User2 SRGB

Luminosité N N \/
Contraste N J :
Température N 3 -
Gamma J 3 -
Réglages |Nuance N N -
avances | gaturation J 3 -

Overdrive N N -

Gain N N -
Restaurer J N 7
[ Attention |

» 30 minutes sont nécessaires a la stabilisation des performances des composants électriques. Veuillez

attendre au moins 30 minutes aprés avoir mis en marche le moniteur pour le régler.
« Effectuez d’abord le réglage de niveau lorsque vous ajustez les couleurs pour les signaux analogiques (voir
« Réglage niveau auto » (page 19)).

» La méme image peut étre visionnée dans différentes couleurs sur de multiples moniteurs, en raison des
caractéristiques spécifiques des moniteurs. Effectuez manuellement des réglages précis de la couleur

lorsque vous synchronisez les couleurs sur de multiples moniteurs.

@® Luminosité
Vous pouvez régler la luminosité de I'écran en modifiant la luminosité du rétroéclairage (la source de

lumiére émanant de l'arriére du panneau LCD).

Plage de réglage

0a 100

Remarque

« Si vous trouvez que I'image est trop sombre, méme si la luminosité est réglée a 100, ajustez le contraste.
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@ Contraste
Vous pouvez régler la luminosité de I'’écran en modifiant le niveau du signal vidéo.
Plage de réglage
0a 100

Remarque

» Avec un contraste de 50, toute la palette de couleurs est affichée.
« Lors du réglage du moniteur, il est conseillé d’effectuer le réglage de la luminosité, ce qui ne risquerait pas de
faire perdre les caractéristiques de gradation, avant le réglage du contraste.
« Effectuez le réglage du contraste dans les cas suivants.
- Sil'image est trop sombre, méme si la luminosité est réglée sur 100 (Définissez un contraste supérieur a
50.)

@® Température
Vous pouvez régler la température de la couleur.
La température de couleur sert normalement a exprimer la nuance de « Blanc » et / ou « Noir » par
une valeur numérique. L'unité de cette valeur est le degré Kelvin (« K », en abrégé).
Lécran devient rougeétre lorsque la température de couleur est basse, et bleuatre lorsquelle est
élevée, comme la température d’une flamme. Les valeurs de gain prédéfinies sont configurées pour
chaque valeur de paramétrage de la température de couleur.

Plage de réglage
Arrét / De 4000 K a 10000 K (spécifiee par chaque unité de 500 K, y compris 9300 K)

Remarque

» La valeur de « K » est indiquée a titre de référence uniquement.

» La fonction « Réglages avancés » - « Gain » vous permet d’effectuer un ajustement encore plus précis (voir
« Gain » (page 17)).

 Sivous le réglez sur « Arrét », 'image sera affichée dans la couleur prédéfinie du moniteur (Gain : 100 pour
chaque RGB).

* Lorsque le gain est modifié, la température de couleur est basculée sur « Arrét ».

® Gamma
Vous pouvez régler la valeur gamma. La luminosité du moniteur varie selon le signal d’entrée.
Toutefois, le taux de variation n’est pas proportionnel au signal d’entrée. La « Correction Gamma »
permet de maintenir I'équilibre entre le signal d’entrée et la luminosité du moniteur.
Plage de réglage
1.8/20/22

Remarque

* Si « sSRGB » est sélectionné pour le mode couleur, « 2.2 » s’affiche pour la valeur gamma.
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@ Réglages avancés

User1 > Advanced Settings

Return
Saturation
Hue
Overdrive
Gain

[ ]
[ 0
[ Standard

Fonction Plage de réglage Description
Saturation De -50 a 50 Cette fonction permet de régler la saturation de la couleur.
Remarque
« Lutilisation de cette fonction peut empécher certaines
palettes de couleurs de s’afficher.
» La valeur minimale (-50) change I'’écran pour le mettre en
mode monochrome.
Nuance De -50 a 50 Cette fonction permet de régler la nuance.
Remarque
« Lutilisation de cette fonction peut empécher certaines
palettes de couleurs de s’afficher.
Overdrive Amélioré / Standard | Cette fonction vous permet de régler I'intensité de suractivité en
/ Arrét fonction de I'utilisation du moniteur.
Vous pouvez réduire les décalages image en réglant cette
fonction sur « Amélioré » lors de I'affichage d'images animées.
Remarque
+ La fonction de suractivité est désactivée dans les cas suivants :
- Lorsque la fréquence de balayage vertical des signaux
d’entrée est supérieure a 70 Hz
- Lorsque « Normal » ou « Elargi » est sélectionné dans
« Taille » (sauf si la résolution d’affichage est 1280 x 1024).
Gain 0a100 La luminosité de chaque composant de la couleur (rouge, vert, et
bleu) est appelée « Gain ». Il est possible de changer la nuance
de « blanc » en ajustant le gain.
Remarque
 Lutilisation de cette fonction peut empécher certaines
palettes de couleurs de s’afficher.
» La valeur de gain change avec celle de la température de
couleur.
* Lorsque le gain est modifié, la température de couleur est
basculée sur « Arrét ».

@ Réinit. couleur
Restaurez tous les ajustements de couleur pour le mode couleur actuellement sélectionné a leurs

réglages par défaut.
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4-3. Ecran

Pour I'entrée de signal D-Sub Pour I'entrée de signal DisplayPort ou DVI

Screen (D-SUB) Sereen (DisplayPort)

Return

Screen Size [ Full Screen
Smoothing [ 3
Analog Adjustment

Return
Screen Size [ Full Screen
Smoothing [ 3

@ Taille

Limage dans une résolution différente de celle recommandée s’affiche automatiquement en plein
écran. Vous pouvez modifier le réglage de I'écran a l'aide de la fonction « Taille ».

Réglages Fonction
Plein ecran Affiche une image sur la totalité de I'écran. Dans certains cas, les images peuvent
étre déformées, car la fréquence du balayage vertical est différente de la fréquence
du balayage horizontal.
Elargi Affiche une image sur la totalité de I'’écran. Dans certains cas, une bande noire

verticale ou horizontale apparait afin de compenser la différence entre la fréquence
de balayage vertical et horizontal.

Normal Affiche les images selon la résolution spécifiée.

Exemple : Taille de I'image 1024 x 768

Plein ecran Elargi Normal

(1280 x 1024) (1280 x 960) (1024 x 768)

@ Lissage

Lorsqu’une image est agrandie avec une résolution autre que celle recommandée (« Plein ecran » ou
« Elargi » est sélectionné pour « Taille »), les caractéres ou les lignes de I'image affichée peuvent
étre flous. Cette fonction réduit I'effet de flou.

Plage de réglage
1a5

Remarque

» Le réglage du lissage n’est pas forcément nécessaire, en fonction de la résolution de l'affichage. (Vous ne
pouvez pas choisir « Lissage ».)
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@ Ajustement analog.

Screen > Analog Adjustment

Return

Auto Screen Adjust
Auto Range Adjust
(HIT

Phase

Hor. Position

Ver. Position

Le scintillement, la position et la taille de I'affichage peuvent étre ajustés avec I'entrée de signal

D-Sub.

Fonction

Description

Réglage écran auto

Permet de régler le scintillement, la position et la taille de I'affichage automatiquement.
La sélection de « Réglage écran auto » affiche un message. Sélectionnez « Oui » pour
activer cette fonction.

Remarque

+ La fonction d’ajustement automatique d’écran travaille correctement lorsqu'une
image est entierement affichée sur la totalité de la zone utilisable de I'écran. Elle ne
fonctionne pas correctement dans les cas ci-dessous :

- Lorsqu’une image est affichée uniquement sur une partie de I'écran (fenétre invite
de commandes par exemple)

- Lorsqu’un fond noir (papier peint, etc.) est utilisé

Ces fonctions peuvent ne pas fonctionner correctement avec certaines cartes

vidéo.

» Lorsqu'un signal entre dans le moniteur pour la premiere fois, ou lorsqu’une
résolution ou une fréquence de balayage vertical/horizontal non encore utilisée est
réglée, I'écran est automatiquement ajusté (uniquement pour les signaux ayant une
résolution de 800 x 600 ou supérieure).

Réglage niveau auto

Chaque palette de couleurs (0 a 255) peut étre affichée en ajustant automatiquement le
niveau de sortie du signal. La sélection de « Réglage niveau auto » affiche un message.
Sélectionnez « Oui » pour activer cette fonction.

Horloge Le scintillement des lignes verticales sur I'écran ou une partie de I'écran peut étre réduit.
Remarque
« Utilisez AY pour effectuer des ajustements précis afin de n‘omettre aucun point
d’'ajustement.
Phase Le scintillement et le flou sur la totalité de I'écran peuvent étre réduits.

=>

Remarque
« En fonction de votre ordinateur ou de votre carte vidéo, le flou ou le scintillement ne
seront pas forcément éliminés.
» Aprés le réglage, ajustez I’ « Horloge » a nouveau si des barres verticales
apparaissent.
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Fonction

Description

Position Hor.
Position Vert.

La position d’affichage (horizontale et verticale) de I'écran peut étre réglée.

=>

Remarque
« Etant donné que le nombre de pixels et les positions des pixels sont fixés sur le
moniteur LCD, seule une position est fournie pour afficher correctement les images.
Le réglage de la position sert a faire glisser une image a la position correcte.

4-4. Son

@® Source

Sound

Source [ DisplayPort ]

Cette fonction vous permet de modifier la source sonore lors de I'entrée du signal DisplayPort.

Réglages Fonction
Miniprise stéréo Permet de régler la voix connectée au connecteur d’entrée vocale analogique sur
la source.
DisplayPort Permet de régler la voix envoyée au signal vidéo via le cable DisplayPort sur la
source.
Remarque

» Ce réglage est fixé sur « Miniprise stéréo » lors de I'entrée du signal DVI ou du signal D-Sub.
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4-5. PowerManager

PowerManager
Return

Power Save [

Eco Timer

@® Veille

Cette fonction vous permet de régler le moniteur en mode d’économie d’énergie selon I'état de
l'ordinateur. Une fois que le moniteur est entré en mode d’économie d’énergie, aucune image ne
s’affiche a I'écran.

Réglages Fonction
Marche Le moniteur peut passer en mode d’économie d’énergie par synchronisation en
fonction de I'état du PC.
Arrét Le moniteur ne peut pas passer en mode d’économie d’énergie indépendamment
de I'état du PC ou du signal d’entrée.

Remarque
* Quand vous n’utilisez pas le moniteur, vous pouvez arréter I'alimentation secteur ou débrancher la fiche
électrique afin de couper complétement I'alimentation.
» Le moniteur passe en mode veille environ 15 secondes aprés que I'entrée du signal cesse d’étre détectée.

» Lorsque le moniteur est en mode d’économie d’énergie, les périphériques raccordés a I'écran tactile et port
USB aval continuent de fonctionner.

» La consommation d’énergie varie, méme si le cable de la miniprise stéréo est branché.

@® Minuterie Eco

Cette fonction permet de régler la mise hors tension automatique du moniteur aprés un délai défini en
mode d’économie d’énergie.

Plage de réglage
Arrét/0/1/2/3/5/10/15/20/25/30/45min./1/2/3/4/5h
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4-6. Réglages moniteur

@ Signal entrée

Monitor Settings
Return

Input Signal [ Manual
Power Indicator [ On
Language [ English

Menu Settings
Reset

Réglages Fonction
Auto Le moniteur reconnait automatiquement le connecteur a travers lequel les signaux
sont entrés et il affiche I'écran. Lorsqu’un PC est mis hors tension ou passe en
mode d’économie d’énergie, le moniteur affiche automatiquement un autre signal.
Manuel Le moniteur affiche le signal du connecteur sélectionné, qu’un signal d’entrée soit
émis ou non. Sélectionnez le signal d’entrée a afficher a l'aide de la touche —>].
Remarque

+ Si vous sélectionnez « Auto », le moniteur ne passe en mode d’économie d’énergie qu’'une fois tous les PC
en mode d’économie d’énergie ou hors tension.

@® Voyant Tension

Cette fonction permet d’activer ou désactiver le Voyant Tension (bleu) lorsque le moniteur fonctionne.

Réglages Fonction
Marche Permet d’activer le témoin de fonctionnement.
Arrét Permet de maintenir le témoin de fonctionnement désactivé méme si I'écran est
affiché.
@® Langues

Cette fonction vous permet de sélectionner la langue du menu Réglage et des messages.

Langues pouvant étre sélectionnées

English / Deutsch / Frangais / Espafiol / Italiano / Svenska / Japonais / Chinois simplifié / Chinois
traditionnel
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® Réglages du menu

Return
Logo
Menu Position

Menu Settings

l

Fonction

Plage de réglage

Description

Logo

Marche / Arrét

Le logo EIZO apparait a I'écran lors de la mise sous tension du
moniteur.

Lorsque cette fonction est définie sur « Arrét », le logo EIZO
n'apparait pas.

Position du Menu

Centre / Haut droit
/ Bas droit / Bas
gauche / Haut
gauche

Vous pouvez modifier la position d’affichage du menu Réglage.

® Restaurer

Permet de restaurer tous les réglages sur leurs valeurs par défaut, excluant le réglage qui active ou
désactive I'écran tactile.

Remarque

* Pour plus de détails concernant les réglages par défaut, voir « Principaux réglages par défaut » (page 35).

4-7. Informations

Les informations concernant le moniteur (nom du produit, numéro de série, durée d'’utilisation, résolution
et signal d’entrée) peuvent étre vérifiées.

Exemple :

Information (OVI)

SkkskkkKKK KKK KKK SN xxerkskkk
Usage Time (h) 0
[nput Signal KRR YKKKK

fH: *x, %kHz
fV: % x Hz

FDxkk, xMHz

4-8. Touches de verrouillage du fonctionnement

Cette fonction vous permet de verrouiller les réglages afin d’en éviter toute modification.

Procédure

1. Appuyez sur () pour éteindre le moniteur.
2. Tout en maintenant enfoncée la touche [g], appuyez sur (M pour allumer le moniteur.

Vous pouvez alterner entre la fonction de verrouillage et de déverrouillage en effectuant 'opération a I'étape 2.

Remarque

* Les fonctions suivantes sont disponibles méme lorsque les touches sont verrouillées:
- Mise hors tension ou sous tension du moniteur avec la touche d’alimentation
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Chapitre 5 Dépannage

5-1. Aucune image

Probléme

Cause possible et solution

1. Aucune image
* Le témoin de fonctionnement ne s’allume
pas.

* Le témoin de fonctionnement s’allume
en bleu.

* Le témoin de fonctionnement est allumé
en orange.

* Le témoin de fonctionnement clignote en
orange.

Vérifiez que le cordon d’alimentation est correctement branché.
Activez le commutateur d’alimentation principal.

Appuyez sur (D.

Coupez l'alimentation du moniteur, puis rétablissez-la quelques
minutes plus tard.

Augmentez les valeurs de « Luminosité », « Contraste » ou
« Gain » dans le menu Réglage (voir « 4-2. Couleur » (page

Changez le signal d’entrée en appuyant sur —»].

Déplacez la souris ou appuyez sur une touche du clavier.
Effleurez la surface du panneau.

Vérifiez si I'ordinateur est sous tension.

En fonction du PC et de la carte graphique, le signal d’entrée
n’est pas détecté et le moniteur ne récupére pas du mode
économie d’énergie. Si I'écran n’est pas affiché méme apreés le
déplacement de la souris ou la pression d’'une touche du clavier,
arrétez le moniteur et remettez-le en marche en appuyant sur le
bouton marche. Lorsque I'écran s’affiche, exécutez la procédure
suivante. Le probléme pourrait étre résolu.

1. Appuyez sur (D) pour éteindre le moniteur.

2. Tout en maintenant enfoncée la touche —>], appuyez sur
O pour allumer le moniteur.
« x » s'affiche sur le titre du menu d’ « Informations » du
menu Réglage (voir « 4-7. Informations » (page 23)).

Information (DVI) ’
KRRkkkkk kKKK S/N: KRRkkKKK

Usage Time Ch) 0

Input Signal JORRK Y KRKK
fH: *x%, xkHz
fV: *x % Hz
FD2%okk, *MHz

3. Redémarrez le PC.
Pour revenir au réglage précédent, effectuez a nouveau
les étapes 1 a 3.

» Ce probléme risque de survenir lorsqu'un ordinateur est

connecté via le connecteur DisplayPort. Connectez-le a
I'aide du cable de transmission spécifié par EIZO, éteignez le
moniteur, puis allumez-le de nouveau.
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Probléme

Cause possible et solution

2. Le message ci-dessous s’affiche.

Exemple :

Ce message s'affiche lorsque le signal n'entre pas correctement,
méme si le moniteur fonctionne correctement.

* Le message illustré a gauche risque de s’afficher, étant donné
que certains ordinateurs n'émettent pas de signal dés leur mise
sous tension.

 Vérifiez si I'ordinateur est sous tension.

» Vérifiez que le cable de signal est correctement branché.

* Changez le signal d’entrée.

» Coupez l'alimentation du moniteur sur la face arriére, puis
rétablissez-la.

+ Vérifiez que l'ordinateur est configuré de fagon a correspondre
aux besoins du moniteur en matiére de résolution et
de fréquence de balayage vertical (voir « Résolutions
compatibles » (page 34)).

* Redémarrez le PC.

» Sélectionnez un réglage approprié a I'aide de I'utilitaire de
la carte vidéo. Pour obtenir plus d’informations, consultez le
Manuel d’utilisation de la carte graphique.

5-2. Problemes d’imagerie (analogique et numérique)

Probléeme

Cause possible et solution

1. Lécran est trop lumineux ou trop
sombre.

+ Utilisez les fonctions « Luminosité » ou « Contraste »
dans le menu Réglage pour régler ce probleme. (Le rétro-
éclairage du moniteur LCD a une durée de vie limitée. Lorsque
I’écran s’assombrit ou scintille, consultez votre représentant
local EIZO.)

2. Les caractéres sont flous.

» Vérifiez que l'ordinateur est configuré de fagon a correspondre
aux besoins du moniteur en matiére de résolution et
de fréquence de balayage vertical (voir « Résolutions
compatibles » (page 34)).

» Lorsqu’une image est affichée avec une résolution autre que
celle recommandée, les caractéres ou les lignes de I'image
affichée peuvent étre flous. Utilisez « Lissage » et « Taille »
dans le menu Réglage pour régler I'écran (voir « Lissage » (page
18) et « Taille » (page 18)).

3. Des images rémanentes s’affichent.

» Les images rémanentes sont un probléme propre aux moniteurs
LCD. Evitez d’afficher la méme image pendant trop longtemps.

« Utilisez I'’économiseur d’écran ou la fonction d’économie
d’énergie pour éviter d’afficher la méme image pendant une
période prolongée.

4. Des points verts / rouges / bleus /
blancs ou des points défectueux
restent affichés sur I’écran.

» C’est une caractéristique du panneau LCD et non un défaut.

5. Un moirage ou des marques de
pression restent sur I’écran.

» Affichez une image unie de couleur noire ou blanche sur tout
I'écran. Le probléme peut étre ainsi résolu.

6. Des parasites apparaissent sur
I’écran.

» Dans le menu Réglage, configurez « Overdrive » sur « Arrét »
(voir « Overdrive » (page 17)).

* Lorsque les signaux HDCP sont entrés, il est possible que les
images normales ne s’affichent pas immédiatement a I'écran.
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5-3. Problémes d’imagerie (analogique uniquement)

Probléme Cause possible et solution

1. La position d’affichage est incorrecte.| < Utilisez la fonction « Position du menu » dans le menu Réglage
pour corriger la position de I'image (voir « Position Hor. » (page
20)).

» Sile probleme persiste, utilisez I'utilitaire de la carte vidéo, s'il
est disponible, pour modifier la position d’affichage.

2. Des barres verticales s’affichent « Utilisez la fonction « Horloge » du menu réglage pour régler ce
a I’écran ou une partie de I'image probléme (voir « Horloge » (page 19)).
scintille.

3. Tout I’écran scintille ou est flou. « Utilisez la fonction « Phase » du menu Réglage pour régler ce
probléme (voir « Phase » (page 19)).
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5-4. Problemes concernant I’écran tactile

Lorsque vous utilisez le pilote d’écran tactile dédié (fourni sur le CD-ROM), consultez également le
Manuel d’utilisation du pilote d’écran tactile (fourni sur le CD-ROM).

Probléme

Cause possible et solution

1. Le contréle tactile est désactivé.

Veérifiez que le moniteur et l'ordinateur sont branchés au moyen
d’'un céble USB.

Appuyez sur [9].

Veérifiez que le cordon d’alimentation du moniteur et de
I'ordinateur est branché sur une prise secteur reliée a la terre.
Le non-respect de cette consigne peut présenter des risques
de dysfonctionnement.

Maintenez enfoncée la touche (8] (voir « 2-1. Activation ou
désactivation de 'écran tactile » (page 9)).

Procédez au réglage de la sensibilité de I'écran tactile en
utilisant le logiciel TPOffset.

2. La position du curseur n’est pas
correcte. / Le curseur saute.

Connectez le moniteur a l'ordinateur a I'aide du céable indiqué
dans le Guide d'installation. L'écran tactile peut ne pas
fonctionner correctement si un adaptateur convertisseur est
utilisé.

Eteignez et rallumez le moniteur.

Ajustez la position tactile.

- Lorsque vous utilisez le pilote d’écran tactile dédié, consultez
également le Manuel d’utilisation du pilote d’écran tactile.

- Lorsque vous utilisez le pilote standard Windows, configurez
les réglages, en consultant « 3-2. Ajustement de la position
tactile » (page 11).

Veérifiez que le cordon d’alimentation du moniteur et de

I'ordinateur est branché sur une prise secteur reliée a la terre.

Le non-respect de cette consigne peut présenter des risques

de dysfonctionnement.

Maintenez enfoncée la touche (] (voir « 2-1. Activation ou

désactivation de I'écran tactile » (page 9)).

Changer la position ou I'angle du moniteur peut provoquer un
saut du curseur.

Eloignez tout métal de la surface de I'écran.

Si I'écran tactile est sale, ce dernier peut ne pas fonctionner
correctement. Nettoyez I'écran tactile (voir « Nettoyage » (page
4)).

Un aérosol destiné a éviter I'électricité statique peut influencer
la sensibilité de I'écran tactile.

Ne touchez pas I'écran tactile pendant 5 secondes apres avoir
démarré l'ordinateur, aprés avoir démarré le moniteur ou apres
avoir connecté le cable USB. Toucher trop rapidement I'écran
tactile peut provoquer un positionnement incorrect du curseur
ou désactiver le contrdle tactile. Dans ce cas, ne touchez

pas I'écran tactile pendant 2 minutes environ ou éteignez le
moniteur puis rallumez-le. Si I'erreur se reproduit, maintenez
enfoncée la touche [gl.

Procédez au réglage de la sensibilité de I'écran tactile en
utilisant le logiciel TPOffset.

Changer la taille de I'’écran du moniteur peut provoquer un
désalignement de la position du curseur. Lorsque la taille d’écran
est modifiée, ajustez la position tactile.
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Probléme Cause possible et solution

3. Le curseur n’apparait pas a la » Ajustez la position tactile.
position touchée mais il s’affiche a - Lorsque vous utilisez le pilote d’écran tactile dédié, consultez
une position symétrique par rapport également le Manuel d'utilisation du pilote d’écran tactile.
au centre de I’écran. - Lorsque vous utilisez le pilote standard Windows, configurez

les réglages, en consultant « 3-2. Ajustement de la position
tactile » (page 11).

4. Le curseur est scintillant. / Les  Vérifiez que le cordon d’alimentation du moniteur et de
lignes tracées ne sont pas droites et l'ordinateur est branché sur une prise secteur reliée a la terre.
réguliéres. Le non-respect de cette consigne peut présenter des risques

de dysfonctionnement.

» Procédez au réglage de la sensibilité de I'écran tactile en
utilisant le logiciel TPOffset.

* Linfluence du métal peut provoquer un scintillement du curseur.

» Lorsque plusieurs moniteurs sont placés a proximité les uns
des autres, laissez de I'espace entre eux.

5. La position tactile n’est pas réglée » Lorsque vous utilisez le pilote d’écran tactile dédié, consultez

selon 'ajustement. également le Manuel d'utilisation du pilote d’écran tactile.

» Réinitialisez I'écran tactile sur I'état qui précédait le calibrage
(en cliquant sur « Réinitialiser » dans l'onglet « Affichage » de
la fenétre « Paramétres du Tablet PC » accessible depuis le
Panneau de configuration de Windows), puis ajustez la position
tactile (voir « 3-2. Ajustement de la position tactile » (page
11)).

» Une fois que « Configurer » est terminé dans I'onglet
« Affichage » de la fenétre « Paramétres du Tablet PC »
accessible depuis le Panneau de configuration Windows,
fermez « Paramétres du Tablet PC », puis ouvrez a nouveau
'onglet « Affichage » de « Paramétres du Tablet PC », puis
ajustez la position tactile.

6. Aucun son n’est émis au toucher. » Lorsque vous utilisez le pilote standard Windows, aucun son
n’est émis au toucher. Lorsque vous souhaiter configurer
I’émission de son au toucher, utilisez le pilote d’écran tactile
dédié (voir « 3-1. Méthode de réglage de I'écran tactile » (page
11)).

» Siaucun son n’est émis au toucher lorsque vous utilisez le
pilote d’écran tactile dédié , consultez le Manuel d'utilisation du
pilote d’écran tactile.

7. Lafonction multi-touch ne s’exécute * Redémarrez le PC.
pas. » Lorsque vous utilisez le pilote d’écran tactile dédié, consultez
également le Manuel d’utilisation du pilote d’écran tactile.

» Concernant les détails de TPOffset (logiciel permettant de régler la sensibilité de I'écran tactile), reportez-vous au
manuel d'utilisation de TPOffset (sur le CD-ROM).
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5-5. Autres problemes

Probléeme

Cause possible et solution

1. Le menu Réglage ne s’affiche pas.

Veérifiez si la fonction de verrouillage est active (voir « 4-8.
Touches de verrouillage du fonctionnement » (page 23)).

2. « Lissage » du menu Réglage
« Ecran » est indisponible.

« Lissage » est indisponible lorsque I'écran est affiché selon les
résolutions ou les réglages suivants.

- La résolution est de 1280 x 1024

- La taille de I'écran est « Normal »

3. Lafonction de réglage automatique
ne fonctionne pas.

Cette fonction est inopérante lorsqu’un signal numérique est
entré.

Cette fonction fonctionne correctement lorsqu’une image

est entierement affichée sur la totalité de la zone utilisable

de I'écran. Elle ne fonctionne pas correctement lorsqu’une
image ne s'affiche que sur une partie de I'écran (fenétre de
commande, par exemple) ou lorsqu’un fond d’écran noir (papier
peint, etc.) est utilisé.

Cette fonction ne fonctionne pas correctement avec certaines
cartes vidéo.

4. Pas de sortie audio.

Veérifiez que le cable de la miniprise stéréo est correctement
branché.

Regardez si le volume est réglé sur 0.

Veérifiez les réglages de l'ordinateur et du logiciel audio.

Lors de I'entrée du signal DisplayPort, vérifiez le réglage

« Source » (voir « Source » (page 20)).

5. Les périphériques USB raccordés au
moniteur ne fonctionnent pas.

Vérifiez que le cable USB est correctement branché.
Branchez le cable sur un autre port USB. Si votre PC ou les
périphériques fonctionnent correctement aprés avoir changé
de port USB, consultez votre représentant local EIZO (voir le le
manuel de I'ordinateur pour plus d’informations).

Redémarrez le PC.

Si les périphériques fonctionnent correctement lorsqu'’ils sont
raccordés directement au PC, consultez votre représentant
local EIZO.

Assurez-vous que le PC et le systéme d’exploitation sont
compatibles USB. (Pour la compatibilité¢ USB de chaque
appareil, veuillez contacter les fabricants respectifs.)

Veérifiez le réglage du BIOS pour la connexion USB si votre PC
fonctionne sous Windows. (Consultez le manuel du PC pour
plus d’informations.)
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Chapitre 6 Référence

6-1. Fixation du bras en option

Un bras en option (ou un pied en option) peut étre fixé en retirant la section du pied.

* Fixez le bras ou pied conformément aux instructions de son manuel d’utilisation.

» Branchez les cables aprés avoir attaché le bras ou le pied.

» Une fois le pied retiré, ne le manipulez pas vers le haut ou le bas. Vous risqueriez de vous blesser ou
d’endommager l'appareil.

» Le moniteur et le bras ou pied sont lourds. Vous pourriez vous blesser ou endommager le matériel en les laissant
tomber.

Conditions d’installation

Lorsque vous utilisez le bras ou le pied d’un autre fabricant, assurez-vous d’abord des points suivants,
puis choisissez-en un qui soit conforme au standard VESA.
- Espacement entre les trous de vis : 100 mm x 100 mm
- Epaisseur de la plaque : 2,6 mm
- Suffisamment solide pour supporter le poids du moniteur (a I'exception du pied) et les
accessoires tels que les cables.
Avant d'utiliser un bras ou un pied d’'une autre marque, utilisez les vis décrites ci-dessous.
- Vis utilisées pour fixer le pied sur le moniteur
Lorsque vous fixez un bras ou un pied, les conditions d’installation sont les suivantes :

Orientation Orientation de I'affichage

Paysage m}b \ \

° (avant) a 90° (vers le haut)

Portrait m}b \ \

° (avant) a 90° (vers le haut)

Procédure

1. Posez le moniteur LCD sur un tissu doux étalé sur une surface stable avec la
surface de I’écran tournée vers le bas.

2. Retirez le pied.

En utilisant un tournevis, desserrez les vis fixant l'unité et le pied.

30 Chapitre 6 Référence



3. Fixez le bras ou le pied au moniteur.

Fixez le moniteur au bras ou pied a I'aide des vis spécifiées dans le manuel d’utilisation du bras ou
pied.

V4

Ow..

Ow._

Cw]]

yA

Remarque

 Lorsque le moniteur est réglé en orientation portrait, retirez les pieds de la partie inférieure du moniteur
conformément a la procédure suivante.

» Conservez les piéces retirées dans un endroit sdr.

1. Retirez les caches des pieds.

2. Retirez la vis qui fixe chaque pied au moniteur.

3. Faites glisser chaque pied vers le bord du moniteur et retirez-les comme illustré

ci-dessous.
Pour couvrir le trou, appliquez le produit d’étanchéité fourni avec ce produit.
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6-2. Raccordement de plusieurs PC

Le produit posséde plusieurs connexions vers des PC et vous permet de passer a 'une des connexions

pour l'affichage.

Exemples de bra

Connecteur
D-Sub

Connecteur

Connecteur
DisplayPort

-

DVI-D ©
-
®)

nchement

Analogique (D-Sub)

[l (1111 :

ooo

Numeérique (DVI)

@]ﬂnnn ;

ooo

)] 3

Cable de signal FD-

G
/

Cable de signal MD-C87 (en option)

ya
1§

o

C39 (fourni)

Numérique (DisplayPort)

s 4
\N

- Vi

Cable de signal PP200 (fourni)

=

=

[
—
ooo

Connecteur D-Sub
mini 15 broches

U ooo JU

Vers PC 1

Connecteur DVI

©

g d
oooooooo
85 gooooooo

1

©

Vers PC 2

Connecteur
DisplayPort

A

Il

Vers PC 3

Attention

« L’écran tactile ne fonctionne qu’avec le moniteur connecté par USB.
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6-3. Spécifications

Panneau LCD

Type

IPS

Rétroéclairage

LED

Taille

43,3 cm (17,0 pouces)

Résolution

1280 points x 1024 lignes

Taille de I'écran

337,9 mm x 270,3 mm (H x V)

Pas de pixels

0,264 mm

Couleurs Couleur 8 bits : 16,77 millions de couleurs
d’affichage

Angles de 178°/178° (H/V, typique)

visionnage

Temps de réponse

Gris-a-gris : Env. 6 ms
(Réglage Overdrive : Amélioré, typique)

Ecran tactile

Traitement de la Anti-reflet
surface

Dureté de surface [5H
Communication Par USB

Signaux vidéo

Méthode de Technologie capacitive projetée

détection

SE Microsoft Windows 10 (32 bit / 64 bit)
Microsoft Windows 8.1 (32 bit / 64 bit)
Microsoft Windows 7 (32 bit / 64 bit)

Nombre de Max. 10 points

points de toucher

simultanés

Terminaux d’entrée |Numérique DisplayPort x 1, DVI-D % 1 (compatible avec HDCP)
Analogique D-Sub mini 15 broches

Fréquence de Horizontale |De 31 kHz a 64 kHz

balayage numérique

Verticale De 59 Hz a 61 Hz (720 x 400 : de 69 Hz a 71 Hz)

Fréquence Horizontale |De 31 kHz a 81 kHz
de balayage Verticale  |De 55 Hz & 76 Hz
analogique
Signal de Séparé
synchronisation
Fréquence de point [Numérique 108 MHz
(Max.) Analogique 135 MHz
Port USB Port amont x 1
Port aval x 2
Standard USB Specification Revision 2.0
Vitesse de 480 Mbps (haute) / 12 Mbps (maxi) / 1,5 Mbps (bas)
transmission
Alimentation Port aval : 500 mA max. / 1 port
courante
Audio Entrée Terminal Miniprise stéréo x 1
DisplayPort x 1 (partagé avec le signal vidéo)
- Format : 2 canaux PCM linéaire
(32 kHz / 44,1 kHz / 48 kHz / 88,2 kHz / 96 kHz)
Sortie Terminal Miniprise stéréo x 1 (pour les écouteurs)

Haut-parleur 1,0W+10W

Casque 2,0mW + 2,0 mW
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Alimentation |Entrée 100 - 240 VCA £10 %, 50 /60 Hz 0,60 A- 0,35 A
Consommation Max. 37 W ou moins
électrique Mode veille 0,7Wou (Uniquement entrée D-Sub connectée, pas
(économie moins de connexion USB, pas de connexion cable
d’énergie) audio, « Réglages moniteur » - « Signal
entrée » : « Auto »)
Mode veille 0,7 Wou (Uniguement entrée D-Sub connectée, pas
moins de connexion USB, pas de connexion cable
audio)
Spécifications |Dimensions Unité principale  |Hauteur 391,8 mm x 142,5 mm x 400,4 mm
physiques externes (largeur minimale : (Inclinaison : 70°)
x hauteur x Hauteur 391,8 mm x 348 mm x 214,9 mm
profondeur) maximale :  |(Inclinaison : 15%)
Section moniteur 391,8 mm x 330,6 mm x 54 mm
Poids net Unité principale 4,8 kg
Section moniteur |4,3 kg
Inclinaison Unité principale De 15°a 70°
Conditions Plage disponible Température|De 5 ‘C a 35 °C
ambiantes Humidité |De 20 % a 80 % HR (sans condensation)
Pression De 540 hPa a 1 060 hPa
atmosphérique
Plage pour le Température|De -20 °C a 60 °C
transport / stockage [Humidité¢ |De 10 % a 92 % HR (sans condensation)
Pression De 200 hPa a 1 060 hPa
atmosphérique

@ Résolutions compatibles

Entrée analogique (D-Sub)

Résolution Fréquence de balayage
vertical

640 x 480 De 60 Hza 75 Hz
720 x 400 70 Hz
800 x 600 De 56 Hz a4 75 Hz
1024 x 768 De 60 Hza 75 Hz
1280 x 720 60 Hz
1280 x 960 60 Hz

1280 x 1024 ™ De 60 Hz 4 75 Hz

*1

Résolution recommandée

Entrée de signal numérique (DisplayPort / DVI-D)

Résolution Fréquence de DisplayPort DVI-D
balayage vertical

640 x 480 60 Hz N N
720 x 400 70 Hz N N
720 x 480 60 Hz N -
800 x 600 60 Hz v d
1024 x 768 60 Hz S N
1280 x 720 60 Hz N N
1280 x 960 60 Hz N N

1280 x 1024 1 60 Hz v d

"1

Résolution recommandée

34

Chapitre 6 Référence




@ Principaux réglages par défaut

Ecran tactile Activé
Mode couleur User1
Taille Plein ecran
Lissage 3

Veille Marche
Minuterie Eco Arrét
Langue English
Position du Menu Centre
Signal Entrée Auto

@ Accessoires

[Crayon tactile |TP5

Pour obtenir les toutes derniéres informations relatives aux accessoires, consultez notre site \Web.

http://www.eizoglobal.com

Chapitre 6 Référence

35


http://www.eizoglobal.com

Annexe

Marque commerciale

Les termes HDMI et HDMI High-Definition Multimedia Interface ainsi que le logo HDMI sont des
marques commpciales ou des marques déposées de HDMI Licensing, LLC aux Etats-Unis et dans d’autres
pays.

Le logo DisplayPort Compliance et VESA sont des marques déposées de Video Electronics Standards
Association.

Le logo SuperSpeed USB Trident est une marque déposée de USB Implementers SS%’
Forum, Inc. °
Kensington et Microsaver sont des marques déposées d’ACCO Brands Corporation.

Thunderbolt est une marque commerciale d’Intel Corporation aux Etats-Unis et/ou dans d’autres pays.
Microsoft, Windows et Windows Vista sont des marques déposées de Microsoft Corporation aux Etats-
Unis et dans d’autres pays.

Adobe est une marque déposée d’Adobe Systems Incorporated aux Etats-Unis et dans d’autres pays.
Apple, macOS, Mac OS, OS X, Macintosh et ColorSync sont des marques déposées d’Apple Inc.
EIZO, le logo EIZO, ColorEdge, DuraVision, FlexScan, FORIS, RadiCS, RadiForce, RadiNET, Raptor et
ScreenManager sont des marques déposées de EIZO Corporation au Japon et dans d’autres pays.
ColorEdge Tablet Controller, ColorNavigator, CuratOR, EcoView NET, EIZO EasyPIX, EIZO Monitor
Configurator, EIZO ScreenSlicer, G-Ignition, i*Sound, Quick Color Match, RadiLight, Re/Vue, Screen
Administrator, Screen InStyle et UniColor Pro sont des marques déposées d’EIZO Corporation.

Tous les autres noms de sociétés et de produits sont des marques commerciales ou des marques
déposées de leurs propriétaires respectifs.

Licence

La police bitmap utilisée pour ce produit a été créée par Ricoh Industrial Solutions Inc.

Normes médicales

» Le systéme final doit étre certifié conforme aux exigences de la norme IEC60601-1-1, pour la
conception et I'utilisation d’un dispositif utilisant ce produit pour des applications du secteur de la
santé.

» Les appareils électriques peuvent émettre des ondes électromagnétiques susceptibles d'interférer,
de limiter ou de dégrader le fonctionnement du moniteur. Installez I'appareil dans un environnement
contrblé ou ces effets néfastes sont évités.

» Ce produit est congu pour afficher des images médicales. Il n'est pas destiné a établir un premier
diagnostic.

Classement du matériel

- Type de protection contre les chocs électriques : Classe |

- Classe EMC: EN60601-1-2:2007 groupe 1 Classe B

- Classification du matériel médical (MDD 93/42/EEC) : Classe |
- Mode de fonctionnement : continu

- Classe IP : IPX0
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Déclaration de conformité a la FCC

For U.S.A., Canada Only

FCC Declaration of Conformity

We, the Responsible Party EIZO Inc.
5710 Warland Drive, Cypress, CA 90630
Phone: (562) 431-5011

declare that the product Trade name: EIZO
Model: DuraVision FDS1782T

is in conformity with Part 15 of the FCC Rules. Operation of this product is subject to the
following two conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2) this
device must accept any interference received, including interference that may cause undesired
operation.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital
device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable
protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates,
uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with
the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is
no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does
cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning
the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or
more of the following measures.

* Reorient or relocate the receiving antenna.

* Increase the separation between the equipment and receiver.

* Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is
connected.

* Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could
void the user’s authority to operate the equipment.

Note

Use the attached specified cable below or EIZO signal cable with this monitor so as to keep
interference within the limits of a Class B digital device.

- AC Cord
- Shielded Signal Cable (enclosed)

Canadian Notice

This Class B information technology equipment complies with Canadian ICES-003.
Cet équipement informatique de le classe B est comforme a la norme NMB-003 du Canada.
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Informations sur la CEM

Les appareils FDS1782T de DuraVision possédent des performances qui leur permettent d’afficher
correctement les images.

Environnements d’utilisation prévue

Ce produit est destiné a étre utilisé dans des établissements de santé professionnels tels que les
cliniques et les hopitaux. Les environnements suivants ne conviennent pas a l'utilisation de la gamme
RadiForce :

* Les environnements de soins de santé a domicile

+ A proximité des équipements chirurgicaux a hautes fréquences tels que les couteaux électro-

chirurgicaux

+ A proximité des appareils de thérapie & ondes courtes

» Dans les salles blindées contre les émissions RF des équipements médicaux des systémes d’IRM

+ Dans des environnements spéciaux blindés

* Installés dans les véhicules, y compris les ambulances.

* Autres environnements spéciaux

/\AVERTISSEMENT

Les appareils FDS1782T de DuraVision requiérent que des précautions spéciales soient prises
concernant la CEM et ils doivent étre installés. Vous devez lire attentivement les « Informations sur
la CEM » et les « PRECAUTIONS » de ce document, et observer les instructions suivantes lors de
I'installation et de l'utilisation de 'appareil.

Assurez-vous d’utiliser les cables attachés a I’appareil ou les cables spécifiés par EIZO.
Lutilisation de cables autres que ceux spécifiés ou fournis par EIZO pour cet équipement pourrait
entrainer une augmentation des interférences électromagnétiques ou une diminution de 'immunité
électromagnétique de cet équipement ainsi qu’un mauvais fonctionnement.

Les appareils FDS1782T de DuraVision ne doivent pas étre utilisés a proximité d’autres appareils ou
étre superposés sur de tels appareils. Toutefois, s’il est nécessaire d’utiliser un appareil FDS1782T
de DuraVision dans de telles conditions, vous devez vérifier si cet équipement ou ce systéme
fonctionne normalement avec la configuration utilisée.

Lors de l'utilisation d’un équipement de communication RF portable, maintenez-le a une distance
de 30 cm (12 pouces) ou supérieure de toute partie de I'appareil, y compris les cébles des appareils
FDS1782T de DuraVision. Sinon, il pourrait en résulter une dégradation des performances de cet
appareil.

Toute personne raccordant des appareils supplémentaires aux éléments d’entrée ou de sortie des
signaux, dans le cadre de la configuration d’un systéme médical, est responsable de la conformité
du systéme aux exigences de la norme IEC/EN60601-1-2.

Descriptions techniques

Emissions électromagnétiques

Les appareils FDS1782T de DuraVision sont destinés a I'environnement électromagnétique spécifié ci-dessous.

Le client ou l'utilisateur d’un appareil FDS1782T de DuraVision doit s’assurer que celui-ci est utilisé dans I'environnement sui-
vant.

Test des émissions| Conformité Environnement électromagnétique — instructions
Emissions RF Groupe 1 L'appareil FDS1782T de DuraVision utilise I'énergie RF uniquement pour son fonc-
CISPR11/EN55011 tionnement interne.

Par conséquent, ses émissions RF sont trés faibles et ne sont pas susceptibles de
provoquer des interférences dans un appareil électronique situé a proximité.

Emissions RF Classe B L'appareil FDS1782T de DuraVision convient a une utilisation dans tous les établis-
CISPR11/EN55011 sements, y compris les établissements a usage privé et ceux qui sont directement rac-
Emissions d’harmo- |Classe D cordés au réseau public d’électricité basse tension alimentant des batiments a usage
niques prive.

IEC/EN61000-3-2
Variations de tension / |Conforme
émissions de scintille-
ment
IEC/EN61000-3-3
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Immunité électromagnétique

L'appareil FDS1782T de DuraVision a été testé aux niveaux de conformité suivants selon les exigences des tests relatifs aux
environnements d’établissements de santé professionnels spécifiés dans la norme IEC/EN60601-1-2.
Le client ou l'utilisateur d’'un appareil FDS1782T de DuraVision doit s’assurer que celui-ci est utilisé dans I'environnement suivant.

Test d’immunité

Niveau de test pour les
environnements d’éta-
blissements de santé
professionnels

Niveau de conformité

Environnement électromagnétique —
instructions

Décharge
électrostatique (DES)
IEC/EN61000-4-2

18 kV de décharge par
contact

+15 kV de décharge dans
I'air

18 kV de décharge par
contact

+15 kV de décharge dans
I'air

Le sol doit étre en bois, en béton ou recouvert
de carrelage. Si le sol est recouvert d’'un maté-
riau synthétique, 'humidité relative doit étre au
moins égale a 30 %.

Coupures/décharges
électriques de courte
durée
IEC/EN61000-4-4

2 KV pour les lignes d’ali-
mentation

+1 kV pour les lignes d’en-
trée/de sortie

*2 KV pour les lignes d’ali-
mentation

+1 kV pour les lignes d’en-
trée/de sortie

La qualité de I'alimentation secteur doit corres-
pondre a celle d’'un environnement commercial
ou hospitalier traditionnel.

Surtension
IEC/EN61000-4-5

11 kV phase a phase
12 kV phase a terre

11 kV phase a phase
12 kV phase a terre

La qualité de I'alimentation secteur doit corres-
pondre a celle d’un environnement commercial
ou hospitalier traditionnel.

Creux de tension, cou-
pures de courant et fluc-
tuations de la tension de
I'alimentation électrique
IEC/EN61000-4-11

0 % UT (100 % creux dans
UT) 0,5 cycle et 1 cycle

70 % UT (30 % creux dans
UT) 25 cycles

0 % UT (100 % creux dans
UT) pendant 250 cycles

0 % UT (100 % creux dans
uUT) 0,5 cycle et 1 cycle

70 % UT (30 % creux dans
UT) 25 cycles

0 % UT (100 % creux dans
UT) 250 cycles

La qualité de I'alimentation secteur doit cor-
respondre a celle d’'un environnement com-
mercial ou hospitalier traditionnel. Si I'appareil
FDS1782T de DuraVision doit fonctionner en
continu malgré les coupures d’électricité du
secteur, il est recommandé d’alimenter I'appa-
reil FDS1782T de DuraVision avec une unité
d’alimentation permanente ou une batterie.

Champs magnétiques
induits par fréquence
réseau
IEC/EN61000-4-8

30 Alm
(50/60 Hz)

30 A/m

Les champs magnétiques induits par
fréquence réseau doivent respecter les
niveaux caractéristiques d’un environnement
commercial ou hospitalier traditionnel.
L’appareil durant son utilisation doit étre
maintenu a au moins 15 cm de la source
d’alimentation de champs magnétiques induit
par fréquence réseau.
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Immunité électromagnétique

L'appareil FDS1782T de DuraVision a été testé aux niveaux de conformité suivants selon les exigences des tests relatifs aux
environnements d’établissements de santé professionnels spécifiés dans la norme IEC/EN60601-1-2.
Le client ou l'utilisateur d’'un appareil FDS1782T de DuraVision doit s’assurer que celui-ci est utilisé dans I'environnement suivant.

Test d’immunité

Niveau de test pour les
environnements d’éta-
blissements de santé
professionnels

Niveau de conformité

Environnement électromagnétique —
instructions

Perturbations conduites,
induites par champs RF
IEC/EN61000-4-6

Champs RF rayonnés
IEC/EN61000-4-3

3 Vrms
de 150 kHz a 80 MHz

6 Vrms

Bandes ISM entre
150 kHz et 80 MHz
3V/im

de 80 MHz a 2,7 GHz

3 Vrms

6 Vrms

3Vim

Les systémes de communication portables et
mobiles RF ne doivent pas étre utilisés a une
distance proche d’'un appareil de I'appareil
FDS1782T de DuraVision, cables compris,
inférieure a celle calculée a partir de I'équation
applicable a la fréquence de I'émetteur.

Distance de séparation recommandée
d=12+P

d =1,2 VP, de 80 MHz & 800 MHz
d =2,3 VP, de 800 MHz 4 2,7 GHz

« P » désigne la puissance nominale de sortie
maximale de I'émetteur transmetteur en watts
(W) d’aprés le fabricant du transmetteur, et

« d » représente la distance de séparation
recommandée en metres (m).

Lintensité du champ des émetteurs RF fixes,
déterminée par une étude électromagnétique
du site @, doit &tre inférieure au niveau de

conformité dans chaque bande de fréquences
b)

Des interférences peuvent se produire a
proximité d’appareils marqués du symbole
suivant.

)

Remarque 1 |UT représente la tension du courant alternatif du secteur avant application du niveau de test.

Remarque 2 |Entre 80 MHz et 800 MHz, la bande de fréquences la plus élevée s’applique.

Remarque 3 |Les lignes directrices concernant les perturbations conduites induites ou celles rayonnées par les champs RF
peuvent ne pas s'appliquer a toutes les situations. La propagation électromagnétique est affectée par I'absorption
et la réflexion des structures, des objets et des personnes.

Remarque 4 |Les bandes ISM entre 150 kHz et 80 MHz sont les suivantes : de 6,765 MHz a 6,795 MHz, de 13,553 MHz a
13,567 MHz, de 26,957 MHz a 27,283 MHz, et de 40,66 MHz a 40,70 MHz.

a) L'intensité du champ ne peut pas étre calculée avec précision pour les émetteurs fixes, tels que les stations de
téléphones radio (cellulaire/sans fil) et de radios mobiles terrestres, les postes de radio amateur, la radiodiffusion AM

ou FM ou la télédiffusion. Pour évaluer I'environnement électromagnétique créé par des transmetteurs RF fixes, une
étude électromagnétique du site doit étre envisagée. Si l'intensité du champ mesurée sur le lieu d’utilisation de I'appareil
FDS1782T de DuraVision dépasse le niveau de conformité RF applicable ci-dessus, il est indispensable de vérifier si
I'appareil FDS1782T de DuraVision fonctionne normalement. En cas de performances anormales avérées de I'appareil
FDS1782T de DuraVision, vous pouvez également envisager de le réorienter ou de le déplacer.

b) Au-dessus de la bande de fréquences de 150 kHz a 80 MHz, I'intensité du champ doit étre inférieure a 3 V/m.
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Distances de séparation recommandées entre les équipements de communication RF portables ou
mobiles et services d’équipement de communication reconnus

Les appareils FDS1782T de DuraVision sont congus pour les environnements électromagnétiques dont les
perturbations RF émises sont contrdlées. Le client ou I'utilisateur de I'appareil FDS1782T de DuraVision peut contribuer
a la prévention des interférences électromagnétiques en conservant une distance minimale entre les équipements de
communication RF portables ou mobiles (transmetteurs) et les appareils FDS1782T de DuraVision. Limmunité avec les
champs de proximité provenant des équipements de communication RF sans fil suivants a été confirmée :

Distance
Fréquence Bande @ Puissance de Niveau de test Niveau de
de test (MHz2) Service 2 Modulation ®) | maximale |séparation| IEC/EN60601 conformité
(MHz) (W) minimale (V/m) (V/m)
(m)
385 380a390 [TETRA400 Modulation par |1,8 0,3 27 27
impulsions®)
18 Hz
450 4302470 |GMRS 460, FM 2 0,3 28 28
FRS 460 Ecart de + 5 kHz
Sinus 1 kHz
710 Bande LTE 13,17 [Modulation par 0,2 0,3 9 9
745 704 & 787 impulsions®)
780 217 Hz
810 800 2 960 |GSM 800/900, Modulation par |2 0,3 28 28
870 TETRA 800, impulsions®)
930 iDEN 820 18 Hz
CDMA 850,
Bande LTE 5
1720 1700 a 1990 |GSM 1800 ; Modulation par |2 0,3 28 28
1845 CDMA 1900 ; impulsions®)
1970 GMS 1900 ; 217 Hz
DECT ;
Bandes LTE 1, 3,
4 et 25 ;
UMTS
2450 2400 a 2570 [Bluetooth, Modulation par |2 0,3 28 28
WLAN, impulsionsP)
802.11 b/g/n, 217 Hz
FIRD 2450,
Bande LTE 7
5240 5100 a 5800 [WLAN 802.11 a/n  [Modulation par (0,2 0,3 9 9
5500 impulsionsP)
5785 217 Hz
a) Pour certains services, seules les fréquences de liaison montante sont incluses.
b) Les fréquences porteuses sont modulées a I'aide un signal carré avec rapport cyclique de 50 %.
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Les appareils FDS1782T de DuraVision sont congus pour les environnements électromagnétiques dont les perturbations RF
émises sont contrblées. Pour les autres équipements de communication RF portables ou mobiles (transmetteurs), les dis-
tances minimales entre les équipements de communication RF portables ou mobiles (transmetteurs) et I'appareil FDS1782T de
DuraVision en fonction de la puissance de sortie maximale de I'équipement de communication, comme indiqué ci-dessous.

Puissance nominale de Distance de séparation en fonction du transmetteur de fréquence
sortie maximale du trans- (m)
metteur De 150 kHz a 80 MHz De 80 MHz a 800 MHz De 800 MHz a 2,7 GHz
(W) d=12P d=12P d=23P
0,01 0,12 0,12 0,23
0,1 0,38 0,38 0,73
1 1,2 1,2 2,3
10 3,8 3,8 7,3
100 12 12 23

Pour les transmetteurs dont la puissance de sortie nominale maximale ne figure pas ci-dessous, la distance de séparation
recommandée « d » en meétres (m) peut étre estimée a I'aide de I'équation applicable a la fréquence du transmetteur. « P » dé-
signe la puissance nominale de sortie maximale de I'émetteur transmetteur en watts (W) d’apres le fabricant du transmetteur.

Remarque 1  |Entre 80 MHz et 800 MHz, la distance de séparation correspondant a la bande de fréquences la plus élevée
doit étre appliquée.

Remarque 2 (Il est possible que ces recommandations ne s’appliquent pas a toutes les situations. La propagation électroma-
gnétique est affectée par I'absorption et la réflexion des structures, des objets et des personnes.

Cable Longueur
Cable de signal : PP200 2m
Cable de signal : FD-C39 2m
Cable de signal : MD-C87 1,8 m
Céable USB : MD-C93 1,8 m
Céble audio : Blindé 21m
Cable des écouteurs : Blindé 3m
Cable d’alimentation (avec fil de mise a la terre)|2 m
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GARANTIE LIMITEE

EI1ZO Corporation (ci-aprés dénommé « EIZO ») et les distributeurs autorisés par EIZO (ci-aprés dénommés «
Distributeurs »), sous réserve et conformément aux termes de cette garantie limitée (ci-aprés dénommée « Garantie
»), garantissent a I'acheteur initial (ci-aprés dénommé « Acheteur initial ») du produit spécifié dans la présente (ci-aprés
dénommé « Produit ») acheté aupres d’EIZO ou de Distributeurs agréés EIZO, que EIZO et ses Distributeurs auront
pour option de réparer ou remplacer gratuitement le Produit si I’Acheteur initial constate, pendant la Période de garantie
(définie ci-dessous), qu’il y a un dysfonctionnement ou que le Produit a subi un dommage dans le cadre d’une utilisation
normale du Produit conformément a la description du mode d’emploi qui accompagne le Produit (ci-aprés dénommé «
Manuel d’utilisation »).

La période de cette Garantie est de trois (3) ans a partir de la date d’achat du Produit (ci-aprés dénommée « Période de
Garantie »). EIZO et ses Distributeurs déclinent toute responsabilité ou obligation concernant ce Produit face a I'’Acheteur
initial ou a toute autre personne a I'exception de celles stipulées dans la présente Garantie.

EIZO et ses Distributeurs cesseront de détenir ou conserver toutes les piéces (en excluant les piéces de conception)
du produit a I'expiration de sept (7) années aprés que la production du Produit se soit arrétée. Pour réparer le moniteur,
EIZO et ses distributeurs utiliseront des pieces de rechange conformes a nos normes de controle qualité. Si I'unité ne
peut pas étre réparée en raison de son état ou de la rupture de stock d'une piéce adéquate, EIZO et ses Distributeurs
peuvent proposer le remplacement par un produit aux performances équivalentes au lieu de le réparer.

La Garantie est valable uniquement dans les pays ou les territoires ou se trouvent les Distributeurs. La Garantie ne limite
aucun des droits reconnus par la loi a I'Acheteur initial.

Nonobstant toute autre clause de cette Garantie, EIZO et ses Distributeurs n’auront d’obligation dans le cadre de cette
Garantie pour aucun des cas énumérés ci-dessous :

(a) Tout défaut du Produit résultant de dommages occasionnés lors du transport, d’'une modification, d’une altération,
d’'un abus, d’'une mauvaise utilisation, d’'un accident, d’'une installation incorrecte, d’'un désastre, d’'un entretien et/
ou d’'une réparation incorrects effectués par une personne autre que EIZO ou ses Distributeurs ;

) Toute incompatibilité du Produit résultant d’améliorations techniques et/ou réglementations possibles ;
) Toute détérioration du capteur ;

(d) Tout défaut du Produit causé par un appareil externe ;
) Tout défaut d’'un Produit sur lequel le numéro de série original a été altéré ou supprimé ;

(f) Toute détérioration normale du Produit, particulierement celle des consommables, des accessoires et/ou des
piéces reliées au Produit (touches, éléments pivotants, cables, Manuel d'utilisation etc.) ;

(g) Toute déformation, décoloration, et/ou gondolage de I'extérieur du Produit, y compris celle de la surface du
panneau LCD ;

(h) Tﬁut défaut du Produit causé par le placement dans un endroit ou il pourrait étre affecté par de fortes vibrations ou
chocs ;

(i) Tout défaut du Produit causé par un écoulement du liquide contenu dans les piles, et

(i) Toute détérioration des performances d’affichage causée par la détérioration des éléments consommables tels
que le panneau LCD et/ou le rétroéclairage, etc. (par exemple des changements de luminosité, des changements
de l'uniformité de la luminosité, des modifications de couleur, des changements de I'uniformité des couleurs, des
défectuosités de pixels y compris des pixels brilés, etc.).

Pour bénéficier d’'un service dans le cadre de cette Garantie, I’Acheteur initial doit renvoyer le Produit port payé, dans
son emballage d’origine ou tout autre emballage approprié offrant un degré de protection équivalent, au Distributeur local,
et assumera la responsabilité des dommages et/ou perte possibles lors du transport. L’Acheteur initial doit présenter une
preuve d’achat du Produit comprenant sa date d’achat pour bénéficier de ce service dans le cadre de la Garantie.

La Période de garantie pour tout Produit remplacé et/ou réparé dans le cadre de cette Garantie expirera a la fin de la
Période de garantie initiale.

EIZO QU SES DISTRIBUTEURS NE SAURAIENT ETRE TENUS RESPONSABLES DES DOMMAGES OU PERTES DE
DONNEES OU D’AUTRES INFORMATIONS STOCKEES DANS UN MEDIA QUELCONQUE OU UNE AUTRE PARTIE
DU PRODUIT RENVOYE A EIZO OU AUX DISTRIBUTEURS POUR REPARATION.

AUCUNE AUTRE GARANTIE, EXPLICITE OU TACITE, NEST OFFERTE PAR EIZO ET SES DISTRIBUTEURS
CONCERNANT LE PRODUIT ET SES QUALITES, PERFORMANCES QUALITE MARCHANDE OU ADAPTATION
A UN USAGE PARTICULIER. EN AUCUN CAS, EIZO OU SES DISTRIBUTEURS NE SERONT RESPONSABLES
DES DOMMAGES FORTUITS, INDIRECTS, SPECIAUX INDUITS, OU DE TOUT AUTRE DOMMAGE QUEL
QU’IL SOIT (Y COMPRIS, SANS LIMITATION, LES DOMMAGES RESULTANT D'UNE PERTE DE PROFIT, D’'UNE
INTERRUPTION DACTIVITES D'UNE PERTE DE DONNEES COMMERCIALES, OU DE TOUT AUTRE MANQUE
A GAGNER) RESULTANT DE L'UTILISATION OU DE L'INCAPACITE D’UTILISER LE PRODUIT OU AYANT UN
RAPPORT QUELCONQUE AVEC LE PRODUIT, QUE CE SOIT SUR LA BASE D'UN CONTRAT, D’'UN TORT, D’'UNE
NEGLIGENCE, D’UNE RESPONSABILITE STRICTE OU AUTRE, MEME S| EIZO OU SES DISTRIBUTEURS ONT ETE
AVERTIS DE LA POSSIBILITE DE TELS DOMMAGES. CETTE LIMITATION INCLUT AUSSI TOUTE RESPONSABILITE
QUI POURRAIT ETRE SOULEVEE LORS DES RECLAMATIONS D’UN TIERS CONTRE L'ACHETEUR INITIAL.
L'ESSENCE DE CETTE CLAUSE EST DE LIMITER LA RESPONSABILITE POTENTIELLE DE EIZO ET DE SES
DISTRIBUTEURS RESULTANT DE CETTE GARANTIE LIMITEE ET/OU DES VENTES.
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Informations sur le recyclage

Recycling Information

This product, when disposed of, is supposed to be collected and recycled according to your country’s
legislation to reduce environmental burden. When you dispose of this product, please contact a distributor or
an affiliate in your country.

The contact addressees are listed on the EIZO website below.

http://www.eizoglobal.com

For recycling information for customers in Switzerland, please refer to the following website.
http://www.swico.ch

Informationen zum Thema Recycling

Dieses Produkt muss gemaf den Vorschriften lhres Landes zur Entlastung der Umwelt recyclet werden.
Wenden Sie sich bei der Entsorgung dieses Produkts an einen Verteiler oder eine Tochtergesellschaft in
Ihrem Land.

Die Adressen zur Kontaktaufnahme sind auf der unten angegebenen Website von EIZO aufgeflhrt.
http://www.eizoglobal.com

Kunden in der Schweiz entnehmen Informationen zum Recycling der folgenden Website:
http://www.swico.ch

Informations sur le recyclage

Ce produit doit étre jeté aux points de collecte prévus a cet effet et recyclé conformément a la Iégislation de
votre pays, afin de réduire I'impact sur I'environnement. Lorsque vous jetez ce produit, veuillez contacter un
distributeur ou une société affiliée de votre pays.

Les adresses des distributeurs sont répertoriées sur le site Web EIZO ci-dessous.

http://www.eizoglobal.com

Pour les clients en Suisse, veuillez consulter le site Web suivant afin d’obtenir des informations sur le
recyclage.
http://www.swico.ch

Informacién sobre reciclaje

Este producto debe desecharse y reciclarse segun la legislacién del pais para reducir el impacto
medioambiental. Cuando desee deshacerse de este producto, péngase en contacto con un distribuidor o
una filial de su pais.

Encontrara las direcciones de contacto en el sitio web de EIZO que se indica a continuacion.
http://www.eizoglobal.com

Informazioni sul riciclaggio

Per lo smaltimento e il riciclaggio del presente prodotto, attenersi alle normative vigenti nel proprio paese per
ridurre I'impatto ambientale. Per lo smaltimento, rivolgersi ad un distributore o un affiliato presenti nel proprio
paese.

Gli indirizzi sono elencati nel sito Web EIZO riportato di seguito.

http://www.eizoglobal.com

Per informazioni sul riciclaggio per i clienti in Svizzera, consultare il sito Web riportato di seguito.
http://www.swico.ch

Atervinningsinformation

Nar denna produkt kasseras ska den hanteras och atervinnas enligt landets féreskrifter for att reducera
miljépaverkan. Nar du kasserar produkten ska du kontakta en distributor eller representant i ditt land.
Kontaktadresserna listas pa EIZO-webbplatsen nedan.

http://www.eizoglobal.com
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NMAnpo@opieg avakUKAwong

To TTpoidv auTd, 6TAV ATTOPEITITETAI, TTPETTEI VA CUAAEYETAI KAl VO OVAKUKAWYVETAI UPPWVA PE TN vouoBeaia
TNG XWPAG 00G £TOI WOTE VA UNnV €mBapuvel To TTepIBAAAOV. [a va aTToppiYeTe TO TTPOIOV, ETTIKOIVWVAOTE UE
£vav avTITTPOoWTTO I hIa BuyaTpiKhA £TAIPEIO OTN XWPA OOG.

O1 dieubuvoeig emkoIvwviag avaypdgovTal otnv TomroBeaia web tng EIZO mmapakdtw.
http://www.eizoglobal.com

CBeoeHus No yTunusaumm

Mo nctevyeHun cpoka cnyxbbl 4aHHOro NpoAykTa ero crneayeTt NMPUHECTU Ha COOPHbLIA MYHKT U
YTUNN3NPOBaTb B COOTBETCTBUUN C AEWACTBYIOLMMU MPeanUcaHusMmn B Ballen CcTpaHe, YToObl YMEHbLUNTb
BpeL4HOE BO3OENCTBUE Ha OKpyxatowyto cpedy. Npexae Yem BbIOpOCUMTb AaHHbLIN NPOAYKT, o6paTntech K
ONCTPUOBLIOTOPY UM B MECTHOE MpeacTaBUTENbCTBO KOMMAHUK B Balleln CTpaHe.

KoHTakTHble agpeca MOXHO HanTh Ha Beb-yane EIZO.

http://www.eizoglobal.com

Informatie over recycling

Wanneer u dit product wilt weggooien, moet het uit milieu-overwegingen worden verzameld en gerecycled
volgens de betreffende wetgeving van uw land. Wanneer u dit product wilt weggooien, moet u contact
opnemen met een distributeur of een partner in uw land.

De contactadressen worden vermeld op de volgende EIZO-website.

http://www.eizoglobal.com

Informacgao sobre reciclagem

Este produto, quando o deitar fora, deve ser recolhido e reciclado de acordo com a legislagdo do seu pais
para reduzir a poluicdo. Quando deitar fora este produto, contacte um distribuidor ou uma filial no seu pais.
Os enderecos de contacto estao listados no website do EIZO, abaixo.

http://www.eizoglobal.com

Oplysninger om genbrug

Dette produkt forventes ved bortskaffelse at blive indsamlet og genbrugt i overensstemmelse med
lovgivningen i dit land for at reducere belastningen af miljget. Nar du bortskaffer denne produkt, skal du
kontakte en distributar eller et tilknyttet selskab i dit land.

Adresserne pa kontaktpersonerne er angivet pa EIZO’s websted nedenfor.

http://www.eizoglobal.com

Kierratysta koskevia tietoja

Tuote tulee havittda kierrattdmalld maan lainsdddanndn mukaisesti ymparistdon kuormittumisen
vahentamiseksi. Kun havitat tuotteen, ota yhteyttd jalleenmyyjaan tai tytaryhtiéén maassasi.

Yhteystiedot I6ytyvat EIZOn Internet-sivustolta.

http://www.eizoglobal.com

Wykorzystanie surowcéw wtornych

Ten produkt po zuzyciu powinien by¢ zbierany i przetwarzany zgodnie z krajowymi przepisami dotyczgcymi
ochrony srodowiska. Wyrzucajgc ten produkt, nalezy skontaktowac¢ sie z lokalnym dystrybutorem lub
partnerem. Adresy kontaktowe mozna znalez¢ we wskazanej ponizej witrynie internetowej firmy EIZO.
http://www.eizoglobal.com
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Informace o recyklaci

Pfi likvidaci produktu musi byt produkt vyzvednut a recyklovan podle zakon( pfislusné zemé, aby
nedochéazelo k zatéZzovani Zivotniho prostifedi. Zbavujete-li se produktu, kontaktujte distributora nebo
poboc¢ku ve své zemi. Kontaktni adresy jsou uvedeny na nasledujici webové strance spole¢nosti EIZO.
http://www.eizoglobal.com

Ringlussevotu alane teave

Keskkonnakoormuse vahendamiseks tuleks kasutatud tooted kokku koguda ja vétta ringlusse vastavalt teie
riigi seadustele. Kui korvaldate kdesoleva toote, votke palun Ghendust turustaja vdi filiaaliga oma riigis.
Kontaktisikud on toodud EIZO veebilehel jargmisel aadressil:

http://www.eizoglobal.com

Ujrahasznositasi informacio

Jelen terméket, amikor eldobjuk, az illet6 orszag térvényei alapjan kell dsszegyljteni és Ujrahasznositani,
hogy csodkkentsiuk a kdrnyezet terhelését. Amikor ezt a terméket eldobja, kérjuk lIépjen kapcsolatba egy
orszagon bellli forgalmazdval vagy tarsvallalkozassal.

A kapcsolat cimei az EIZO alabbi weboldalan talalhatdk felsorolva:

http://www.eizoglobal.com

Podatki o recikliranju

Ob koncu uporabe odsluzen izdelek izro€ite na zbirno mesto za recikliranje v skladu z okoljevarstveno
zakonodajo vase drzave. Prosimo, da se pri odstranjevanju izdelka obrnete na lokalnega distributerja ali
podruznico.

Kontaktni naslovi so objavljeni na spodaj navedenih spletnih straneh EIZO:

http://www.eizoglobal.com

Informacie o recyklacii

Pri likvidacii musi byt tento vyrobok recyklovany v sulade s legislativou va$ej krajiny, aby sa znizilo zatazenie
zivotného prostredia. Ked' sa chcete zbavit tohto vyrobku, kontaktujte prosim distributora alebo pobocku vo
vasej krajine.

Zoznam kontaktnych adries je uvedeny na nasledovnej webovej stranke firmy EIZO:
http://www.eizoglobal.com

Parstrades informacija

Utilizéjot So produktu, ta savakSana un parstrade veicama atbilstoSi jasu valsts likumdo8anas prasibam
attieciba uz slodzes uz vidi samazinasanu. Lai veiktu 3T produkta utilizaciju, sazinieties ar izplatitaju vai
parstavniecibu jusu valstr.

Kontaktadreses ir noraditas zemak minétaja EIZO timek|a vietné.

http://www.eizoglobal.com

Informacija apie grazinamajj perdirbima

Salinant (iSmetant) $iuos gaminius juos reikia surinkti ir perdirbti grgZinamuoju bdu pagal jisy $alies teisés
aktus, siekiant sumazinti aplinkos ter8imag. Kai reikia iSmesti §j gaminj, kreipkités j jusy Salyje veikiancig
gaminiy pardavimo atstovybe arba jos filialg.

Kontaktiniai adresatai nurodyti EIZO interneto svetainéje.

http://www.eizoglobal.com
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MHdopmaumus oTHOCHO peuuknupaHe

[Mpy n3XBBLPNSAHETO Ha TO3U NPOAYKT Ce npeanara CbonpaHeTo N peLMKIMpaHeTo My CbobpasHO 3aKOHUTE Ha
BalLaTa CTpaHa 3a [ia Ce Hamanu 3aMbpcsABaHETO Ha okornHaTa cpeaa. Korarto nckate ga ce ocsoboaute oT
TO3W NPOAYKT, MO CBbPXETE CE C TbProBCKUSA MY NPELACTABUTEN UMM CbC CbOTBETHUTE OPraHn OTroBapsiLLy
3a TOBa BbB BallaTa CTpaHa.

[aHHMTe 3a Bpb3Ka C Hac ca onucaHu Ha criegHus MIHTepHeT caiT Ha EIZO:

http://www.eizoglobal.com

Informatie referitoare la reciclare

Acest produs, cand debarasat, trebuie colectat si reciclat conform legislatiei {arii rspective ca sa reducem
sarcina mediului. Cand se debaraseaza de acest produs, va rugam sa contactati un distribuitor sau un afiliat
al tarii respective.

Adresele de contact le gasiti pe pagina de web al EIZO:

http://www.eizoglobal.com
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Geri Donugum Bilgisi

Bu UrGnin, atilacagi zaman, Ulkenizin gevre kirliliginin azaltiimasi konusundaki mevzuatina gére toplanmasi
ve yeniden degerlendirilmesi gerekmektedir. Uriinii atacaginiz zaman litfen (ilkenizdeki bir distriblitor veya
ilgili kurulusla temasa geginiz.

irtibat adresleri asagidaki EIZO web sitesinde verilmistir.

http://www.eizoglobal.com
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